受講者（来所者）の皆様へのお願い
令和５年３月
山梨産業保健総合支援センター

【受講（来所）をお断りする場合】
以下に該当する方は会場での受講、面談での相談を控えてください。
ハイブリッド開催の研修につきましては、WEB参加への変更も可能です。遠慮なくお申し付けください。
・体調がすぐれない場合、体調を最優先にしていただき受講をお控えください。
・身近な方の感染により、ご自身への感染が否定できない場合には、受講をお控えいただくようお願いいたします。
・面談での相談は別途日程調整またはWEBや電話相談への変更をお願いします。

【体調管理のお願い】
・受付にアルコール消毒、体温計を設置いたしますので、自己の感染予防・管理にご利用ください。
・万が一、研修中に発熱など体調に異変を感じられた場合は、速やかにスタッフまでお申し出ください。
・咳エチケットの徹底をお願いします。

【マスク着用について】
・施設管理者である山梨県医師会の管理方針に準じた対応へのご協力をお願いし
ます。
　現時点では、館内利用の際は「マスクを着用」してください。

【センターの対応】
・講師他スタッフは、引き続き、マスク着用にて対応いたしますので、ご理解願います。
・会場内の換気、座席間隔については、従来の感染予防対策を継続いたします。
・今後も、受講者の安全確保を最優先に、政府の方針や行動計画に基づき研修を運営いたします。
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